

九十余名美联邦议员联名呼吁 要求中国政府释放法轮功学员

中央社2月16日专电，九十四名美国联邦众议员联名致函布希总统，呼吁他访华期间表达对法轮功学员遭受迫害的关切，要求中共政府立即释放无辜被捕的法轮功学员，信中还特别要求关注“超越宪法之外的政府机构610办公室”。

信中说，相信超过十万名法轮功修炼者被逮捕，数万人未经审判被关进劳教所，至少一千名健康的学员被关进精神病院，受到精神虐待，妇女遭强暴、性酷刑及性侮辱。截至2002年1月底，已证实361人死于监禁；但据2001年10月的中共内部消息，当时法轮功学员的死亡人数就已超过1600人。

法轮大法应该被珍惜而不是被迫害

大卫·库特，大学生，美国西雅图

迫害不能再延续了。这就是我生平第一次离开美国的原因。

2000年12月底第一次接触大法时，因为不愿放弃现代年轻人放纵的生活，几个月后才下决心全心全意地修炼。炼功后，我感觉很放松，全身的紧张感消失了，我变得不那么刻薄甚至更加容忍、和善，更多地为别人着想，我努力想成为一个更好的和先他后己的人。我觉得法轮大法应该被多多的珍惜而不是被迫害。

现在在中国所发生的事是错的，而我，将责无旁贷，不能袖手旁观任此恶行延续。

尽我的慈悲和勇气举起“真善忍”的横幅

泰·彤，生物学家，美国北卡州

我叫泰·彤，我是一个美籍越南人，我也是一位法轮大法修炼者。我将去中国的北京天安门广场。我将尽我的慈悲、无私和勇气举起一个“真善忍”的横幅。我将对广场上所有的人高呼“法轮大法好”。我将不会是一个人，世界各地许多大法修炼者将汇合在那里，其中多数是我从来没有见过的。大家来自不同的国家、种族、年龄和阶层。但是我们将是一个整体，我们将作为法轮功修炼者在世界上为“真善忍”说话。我们呼吁停止对成千上万善良无辜中国民众的血腥残酷镇压。

我所做的与政治、宗教或其他目的毫无关系。我很清楚中国法轮功修炼者为此会遭逮捕、殴打、拘留和拷打。几周前一位中国妇女在天安门打开法轮大法的横幅后被殴打致死。我所做的是，当人类中一件美好的事情在遭到野蛮攻击时以勇气自发地挺身而出。如果人们不做任何事情，邪恶将会占上风。对我们的下一代，那将是一个什么样的世界。

四年前我偶然发现一块净土。她解释了生命，人类和宇宙的一切奥秘。她给人们带来了健康，强壮的身体和生命力。她治好了无数人的疾病，包括很多不治之症。她不收费，不要捐款。想学就来，不想学就走，没有仪式、礼节、礼拜、宗教教规，没有政治。唯一的要求就是你要做一个好人，一个健康的人，修炼真善忍，回馈于他人和社会。这就是法轮大法。

我所做的是和其他来自世界各地的法轮功功友一起站在天安门广场上。我们所要告诉世人的是：法轮大法好。

我也想对善良的中国人民说几句话。由于江泽民集团的邪恶宣传，我遇到很多人对法轮功有不好的观点。对此我感到很难过。通过法轮功，我知道了中国文化是多么的伟大和美好，她的人民是多么的宝贵。法轮功是你们的财富和文明。他根植于传统的中国文化。你们在反对你们自己的文明。中国现在比任何时期都更需要善良人民的帮助。请告诉你们的朋友——法轮大法好。

天地苍生

第67期 2002年2月23日

2月14日，60名来自美、英、德、日、瑞典、加拿大、荷兰、比利时等国的西人法轮大法修炼者，从世界各地来到了天安门广场为法轮大法和平请愿。他们举起了“真善忍”的横幅，喊出了“法轮大法好”。随后被警察暴力拘捕和非法扣留，并遭殴打与虐待。此事件在国际社会引起强烈反响，美国、瑞典等国政府及世界民众纷纷抗议这种严重践踏人权的行为，对在中国正在遭受迫害的法轮功修炼者的处境深表关切和担忧。

这些来自不同国度、不同种族的西方人为什么放弃舒适的生活，千里迢迢来到中国？他们内心到底是怎么想的呢？请听一听他们的心声：

不同的肤色，
他们不远千里来到天安门广场
共同的心声

愿为制止 对善良的 残暴而尽 一份力

尤金·卡瑞 软件工程师，
美国旧金山

不久我将踏上去中国的旅途。它是我一生中最重要的事。只因我相信人应该有权利高贵地活着，应该被允许讲述和倾听真相，应该为其在逆境中仍坚持不懈地努力向善而受到颂扬。参加这次旅行，仅以此表达我对两年半来被迫害，折磨，殴打，囚禁甚至被谋杀的中国同修的支持和尊敬。他们和我一样，发现和实践了世界上最祥和的修炼，那就是法轮大法。我知道的和想告诉每个人的就是：法轮大法好，真，善，忍宇宙特性是最高尚的人类道德标准的基础。我愿为制止对善良的残暴而尽一份力。

修炼与学术研究

—访美国芝加哥大学教授、法轮功学员吴伟标博士

吴伟标1997年于美国密西根大学开始攻读博士学位，2001年夏天完成学业，现任教于芝加哥大学。吴博士在四年内获得博士学位，刚毕业即被一流大学聘请为助理教授，并有十余篇文章发表或即将付印，这种成绩在留学生中相当罕见。吴博士于1998年夏开始修炼法轮大法，颇有心得。以下是吴教授接受华人报纸『大纪元』的采访片断。

◆修炼不分高低贵贱

吴博士：法轮功学员中有一些是从事科学研究的，也有许多从事医学工作、电脑工作，当然也有所谓的贩夫走卒、引车卖浆的人士。其实修炼不讲高低贵贱，心灵的高贵和卑下与社会地位、教育程度没有关系。法轮功普度众生，修炼者来自社会各个阶层，都是社会中普普通通的一员。只不过在业余时间学法、炼功。平时修心向善，提高自己的道德素养。因为呢，我们都是法轮功修炼者，并且都是受益于这个功法，所以我们都希望大家能够客观地了解法轮功并也可以从中受益。

◆傲人成绩如何取得

吴博士：自从修炼法轮功以后，便对自己有一个严格要求了，这也体现在研究上，我比别人更勤奋。比如说，人是有惰性的。因为我们的修炼是要对自己负责的，所以出现惰性时，自己也会去克服。每当出现半途而废的想法时，自己便用高标准要求自己。

除了自身能力外，能否与人为善、诚实负责也很重要。我们修炼是要“遇到问题向内找”，这样人会更加

谦和、不会太以自我为中心，而且做事诚实，负责任。在一些合作的文章中不过份计较作者排名等。有一些非常聪明的从大陆来的留学生，由于跟指导教师的关系搞的很僵，从而使他们的学术研究受到影响。

◆著名统计学家实验发现特异功能无可辩驳

吴博士：在一次学术会议中，我碰到一位来自大陆的著名统计学家。他跟我讲了很多他当年做的一些关于人体特异功能方面的研究，诸如透视功能等等。他们小组收集了上千个这方面的例子。没做实验之前，觉得这些功能都不可能存在。但做了之后，在无可辩驳的事实面前，他们不得不承认这些功能的存在。

◆法轮功修炼与学术研究

吴博士：至于说修炼与学术的关系，我想从表面上讲呢，平时打坐修心可以调节自己的身心。在身心放松的情况下，效率自然也就有了。我想很多法轮功学员和我有同样的体会。当然从深层次上讲呢，因为修炼毕竟是一种超常的东西，决不仅仅局限在得到一点身心健康，他阐述的是超常的理。这就会使人对自然，对周围的一切产生新的看法。

象我们从事自然科学研究的，就喜欢用实证的办法去理解问题，但是这种办法就理解不了这些超常现象。我前面提到的那位统计学家在讲到他对人体特异功能方面的研究时说：“事实就是事实。我们的常识就可能是错的。”随着修炼的深入，境界的升华和道德标准的提高，对这些现象也就越来越能理解了。

兰宏宇之死

年仅35岁，健壮精干，却在15天内被残酷折磨致死，令世人震惊不已！被折磨致死的小伙子是法轮大法学员兰宏宇。

兰宏宇2001年6月2日上午，在无任何证据的情况下被河北省石门镇派出所拘禁，此后被转送平安旅馆（遵化市行政拘留所南院）。十天后，他的家人接到平安城镇书记王春占通知：马上去遵化接人。在这之前平安城镇四村徐兰明、刘福生二位干部，按通知曾接过兰宏宇，一看他已被折磨的不省人事，回去无法和家人交待，未敢接回，这才通知家属。

家属在拘留所见到的兰宏宇被双手双脚呈大字型铐在铁床上，不醒人事，只有心脏的微弱跳动证明他还活着。6月15日他被送北京治疗，6月16日在北京急救中心被判定死亡。这一切都不敢让他被关在洗脑学校的母亲知道，而是下道密令：不用办任何手续，不用回家，让女儿将老太太迅速接到自己家中。

一个好端端的年轻生命就这样无端消逝了。周围百姓在悲愤的质问：人权在哪里？法律和公道在哪里？

从1999年7月20日起，对法轮功的迫害不断升级。现在有密令：打死白死，打死算自杀。此令由中央610办公室传达给各级政府和警察。这样狠毒的密令让善良人毛骨耸然而不敢相信。可血淋淋的事实却摆在了面前。

据不完全统计，至今已有370名法轮功修炼者被迫害致死。

司机·我就知道
法轮大法好

一位不修炼的司机被身边的大法学员的所作所为感动，明白了法轮大法的真相，经常冒着危险为法轮功学员捎带着拉真相资料。一次，他拉着许多亲友跑远道，又捎带上很多真相资料。车行至半路，看到警察在挨个儿检查过往车辆。司机心里很坦然，说也神奇，警察没检查他的车就放行了。

到目的地时，他才感到后怕。车上的人知道后都埋怨他：你也不炼法轮功，你冒这么大风险给拉这东西干啥呀？

司机发自内心地说：“我就知道法轮大法好，我就能干这点事。”